القصة الكاملة لحكايات الجحيم قسم شرطة عين شمس ومباحث امن الدولة 
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عندما قمنا بنشر مقطع فيدو هتك عرض الشاب / احمد عبد الفتاح علي ،علي يد مجموعة سفلة من ضباط قسم شرطة عين شمس ، لم يكن هدفنا او غايتنا بأي حال من الأحوال أن نبحث عن شهرة أو تصفية حسابات أو تجريح وتشهير بأحد كما أدعي البعض بأنني قمت بفبركة هذا المقطع لوجود خلاف بيني وبين احد ضباط قسم شرطة عين شمس والذي حرر محضر سرقة ضد زوجتي !! ومن هنا كان حقا علي وعلي نفسي أن أكتب القصة الكاملة وإليكم الحكم .وللعلم فإننا نمتلك الكثير من التسجيلات الصوتية التي تؤكد صدق حديثنا .
كشف المستور (1)
بينما كنت أجلس مع مجموعة من أصدقائي وكان الحديث يدور حول المشاحنات الطائفية و التي تكثفت و تعددت في الفترة الأخيرة بين عنصري الامة وأيضا عن الدور الذي يقوم به بعض رجال الدين من مسلمين ومسيحيين في إشعال نار الفتنة وعلي رأسهم المدعو( زكريا بطرس ) الذي يرتدي ثوب رجل دين وخطابه بعيد كل البعد عن الدين ، باع نفسه للشطيان وللمخابرات الأمريكية و الإسرائيلية و يقوم عبر قناة فضائية تبث من قبرص بإهانة المقدسات الإسلامية وسب الرسول الكريم والإسلام و المسلمين ومن منطلق حبنا العميق لبلدنا ووطننا فقررنا إقامة دعوي قضائية في مجلس الدولة ضد كل من السيد رئيس الجمهورية و السيد وزير الداخلية لكي يسقطوا الجنسية المصرية عن هذا البطرس ، وأيضا قمنا بكتابة مناشدة إلي الزعيم الليبي معمر القذافي نطالبه فيها بالضغط علي دولة قبرص لوقف بث تلك القناة التي يبث من خلالها هذا الرجل سمومه و حقده علي الإسلام وأيضا ملاحقته دوليا ، ووقع عليها أكثر من ثلاثين شخصا ما بين حقوقيين وصحفيين ومحاميين ، وقام وفد ممثل عن تلك المناشدة بالتوجه إلي السفارة الليبية بالقاهرة وكنت من بينهم وقمنا بتسليمها والإجتماع مع السيد / محمد بن عيسي المستشار الإعلامي لسفارة الجماهيرية العظمي بالقاهرة ، الذي أبدي ترحابه بها و بالقائمين عليها وقد وعدنا بتسليمها علي الفور إلي الأخ العقيد / معمر القذافي مباشرة لإتخاذ اللازم .
إتصال من ضابط أمن دولة :-
وفي صباح اليوم التالي تلقيت إتصالا تليفونيا من شخص عرفني بنفسه فيما بعد بانه مقدم من مباحث أمن الدولة وهو المسؤول عن الأحزاب السياسية والجمعيات الأهلية ومراكز حقوق الإنسان في جهاز مباحث أمن الدولة ويريد التحدث معي بخصوص تلك المناشدة وسألني عن القائمين عليها فأجبته بأنني صاحب الفكرة وهؤلاء الموقعون جميعا أصدقاء لي بجانب اخي وزوجتي فسألني إن كانت هذه المناشدة وجهت الي الأخ العقيد بإسم مركز تحوت لحقوق الإنسان أم لا فنفيت ذلك وقلت له بأننا أصحاب الفكرة ونحن من تقدم بها إلي السفارة الليبية ولا دخل لمركز تحوت بها فقال لي أنت إنسان كويس وأنا أخاف عليك من بعض المستغلييين وربما بعض الأشخاص أرادوا أستغلالك وأنت تعلم جيدا بأنه يوجد أشخاص كثيرين يدعون بأنهم يعملون لصالح الوطن وما هم الا مجموعة مرتزقة ولا يعملون إلا من أجل مصالحهم الشخصية فقط وأيضا تعرف ان ليبيا بتدفع فلوس فقلت له أشكرك جزيلا ولكني لست صغيرا لكي يستغلني أحد ولا أنتظر فلوس من أحد ثم توجه إليا بسؤال أخر فسألني عن سبب إختيارنا للزعيم الليبي بالذات فقلت له بأن هذا الرجل له مواقف عديدة مشرفة فهو الوحيد الذي أنتصر للرسول الكريم أثناء ازمة الرسوم المسيئة فلقد قام بالضغط علي رئيس وزراء إيطاليا لكي يعزل وزيرا في حكومته يدعي روبرتو كالديرولي كان ينوي توزيع قمصان بالمجان مطبوع عليها الرسوم الساخرة التي نشرتها عدد من الصحف الأوروبية والتي تسيء للرسول الكريم ، وقد كان إستجابة لمطلبه أعتذار هذا الوزير على فعلته للعاللم الإسلامي وأبداء أسفه وندمه الشديدين وذلك بفضل هذا الرجل ، بعدها أحسست أنه من العبث الإستمرار في الكلام مع هذا الرجل .. فهو لا يعرف ما يقوله وهو ضيق الأفق ويردد ألفاظا لا معني لها ، وانتهت المكالمة . بعد أن اعطاني رقم تليفونه لي قائلا ربما تحتاج رقمي هذا في القريب العاجل ربما تصادفك أي مشكلة فاتصل بي ، وكأنه يعلم بالغيب وعلي علم مسبق بالكارثة .
أتصال من مجهول يطلب مني الحضور بأقصي سرعة إلي مكتب بريد أبو الفتوح عبدالله :

وبعد مرور أربعة أيام وبينما كنت جالس مع صديقي سيف الإسلام عبد الحميد علي مقهي بالقرب من منزل والدي بحدائق القبة تلقيت إتصالا تليفونيا من شخص غريب يطلب مني وبإصرار الحضور إلي مكتب بريد أبو الفتوح عبدالله بمنطقة عين شمس ، فحاولت أعرف منه سبب اصراره علي حضوري فقال لي عندما تحضر سوف تعرف كل شئ ، فقلت ما بك يا رجل أحكي فقال لي زوجتك هنا معنا ولن نتركها إلا في حضورك وأغلق التليفون ، فجن جنوني وأتصلت بعدها بزوجتي لأجد هذا الحيوان يرد هو عليا ولا يريد حتي أن يطمأنني علي زوجتي .
كشف المستور (2 ) 
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كشف المستور (2)
بعد فشل كل محاولات الإتصال بشرطة النجدة قمت بالإتصال بمكتب السيد مدير أمن القاهرة و الذي قام علي الفور بإرسال سيارة النجدة إلي مكتب بريد أبو الفتوح عبدالله بمنطقة عين شمس وجاء وصولي أنا و صديقي سيف الإسلام المحامي الي مكتب البريد متزامنا مع وصول سيارة النجدة ، لنشاهد مجموعة من البلطجية يلتفون حول زوجتي ويحتجزونها داخل مكتب البريد بحجة أنه حدثت واقعة سرقة لإحدي السيدات داخل مكتب البريد و هم يحاولون معرفة الجاني !! ولقد راودتهم الشكوك حول زوجتي علي حد قولهم لعدة أسباب أولا - كونها من سكان حدائق القبة ووجودها هنا بمنطقة عين شمس وداخل مكتب البريد غير مبرر ثانيا - تتحدث لهجة غير معروفة فربما تكون (هنجرانية) وكنت لا أعرف معني هذه الكلمة حتي تكرم احد الأشخاص فيما بعد بشرح وافي لمعناها فقمت بالتوضيح لهم عن سبب تواجدها في منطقة عين شمس حيث اننا أنتقلنا للإقامة هنا بمنطقة عين شمس منذ أكثر من شهرين لحين الإنتهاء من بعض اعمال الصيانة بمسكني ثانيا زوجتي ليبية الجنسية و ليست بهنجرانية ، أما عن تواجدها داخل مكتب البريد فكان بطريق الخطأ لأنها كانت تعتقد بأنه مكتب بيع وتوزيع لشركة إتصالات كما أخبرها صاحب أحد السنترالات بنفس الشارع وأثناء توجههنا إلي مقر قسم شرطة عين شمس روت لي زوجتي القصة كاملة ، فهي تمتلك شريحة إتصالات موقوفة فارادت ان تعيدها للخدمة فذهبت إلي احد السنترالات لتستفسر منه عن كيفية تشغيل هذه الشريحة فلم يستطع الفهم منها فأرشدها إلي مكتب البريد كونه منفذ لبيع كروت شحن إتصالات فذهبت إلي المكتب وعند سؤالها إحدي الموظفات عن كيفية تشغيل الشريحة لم تستطع هي أيضا الفهم فطلبت منها الدخول إلي المديرو الذي أفادها بعدم وجود هذه الخدمة هنا بل يوجد كروت شحن فقط للبيع فشكرته واعتذرت له وغند خروجها من مكتب المدير وجدت سيدة تبكي حظها من السرقة فقامت بمواساتها و الحديث معها بلهجتها الليبية حتي فوجئت ببعض السيدات المتواجدات وعرفت فيما بعد بانهم أبناء لهذه السيدة التي ادعت بانها تعرضت للسرقة داخل مكتب البريد بعد أن سمعوا لهجتها يطلبون منها تفتيشها وبعد ان قاموا بتفتيشها ولم يجدوا إلا خمسون جنيها فقط سألوها عن مكان إقامتها وعن سبب تواجدها هنا ولم يقتنعوا بإجابتها خصوصا بعد ان سمعوا لهجتها فأعتقدوا بأنها ( هنجرانية ) ، فقاموا بإحتجازها وتهديدها وسرقة هاتفها المحمول محاولين أيضا سرقة مفتاح المنزل !! وهو أسلوب ليس بالغريب علي اللصوص فهم يرمون الشرفاء بما هو فيهم للإبتزاز .

في قسم شرطة عين شمس :-
وصلنا إلي قسم شرطة عين شمس انا وسيف وزوجتي والسيدة التي أدعت السرقة وإبنها وإبنتيها وتم عرضنا علي السيد النقيب / محمد شفيق ضابط التحقيقات في ذلك الوقت و عرفته بنفسي وطلبت منه السماح لي بالتواجد أثناء التحقيق لربما لا يفهم شئ من زوجتي لكونها ليبية ولهجتها مختلفة تماما عن لهجتنا المصرية فرفض ذلك الطلب ورفض أيضا حضور أي مندوب من السفارة الليبية ، حتي المحامي رفض حضوره !! إلا انه المحامي أصر علي الحضور و صرخ في وجهه وحصلت مشادة بيني وبين هذا الضابط ، بعدها توجهت إلي مكتب السيد المأمور او المعتوه لأشكوا له تعنت هذا الضابط معي ورفضه حتي حضور المحامي و إنحيازه للطرف الأخر فرد عليا هذا المعتوه وفي هرتلة ( انت بتقول ايه ده احسن ضابط عندي ويعني إيه تشتكيلي منه إتفضل برة ) . فقام بطردي وفي نفس الوقت كان الضابط محمد شفيق قد انتهي من إجراءات المحضر كما أدعي وسمعت صراخ زوجتي فلقد ضربها هذا الكلب المدعو محمد شفيق في كتفها وسبها هي وبلدها ورئيس بلدها ( كس امك علي كس أم ليبيا علي كس أم رئيس بلدك ) ، ثم طلب من رجال المباحث الحضور واخذها والصعود بها إلي أعلي حيث توجد الثلاجة .
فقام كلب من كلاب المباحث يدعي / شعبان عبد المعطي وأخر بجذب زوجتي ورفعها من يديها وارجلها الي أعلي ( وحدة المباحث ) وضربها ووجهوا لها السباب ثم قاموا بجذبها من صدرها ورفع عبائتها وشقها مهددينها بالإغتصاب إن لم توقع علي ( أعتراف قاموا بكتابته تعترف فيه بانها هي من قامت بسرقت هذه السيدة ومعها اختي التي تعمل صيدلانية !! وأعطتها المبلغ المسروق وهو 600 جنيه مصري وأختي هربت وأنا من حرضهم علي ذلك ) !!! قمة الحقارة و السفالة من أناس فقدوا الضمير ، يريدونه تشكيل عصابي ، مرت عشر دقائق وانا انتظر اخي وائل المحامي أمام قسم الشرطة مطرودا منه بأمرمن مامور القسم الحيوان
وصل أخي ودخل قسم الشرطة ثم توجه إلي أعلي ليشاهد هؤلاء الكلاب الحثالة يضربون زوجتي ويجبرونها علي توقيع هذه الاقوال المفبركة وكاد ان يقتلهم وخلصها من أيديهم وصمم علي الجلوس معها لحين الذهاب إلي النيابة .
نيابة عين شمس و المجاملات و القوادة :-
كما أشرنا من قبل بانه لا يوجد نيابة تعتبر خصم شريف في مصر كما هو متعارف عليه في كل بلدان العالم الحر ولا حتي قضاء حر ونزيهه بل مجموعة من القوادة و الكومبارس يقومون بتمثيل دور وكلاء نيابة وقضاة ، فعندما تم عرض زوجتي و السيدة المدعية علي السيد الكومبارس بدور وكيل النيابة ( قالت السيدة و بالحرف الواحد انها لا تتهم زوجتي أتهام مباشر بل قالت بانها تعرضت للسرقة ولا تعرف من قام بسرقتها وهذه السيدة انا لا اعرفها ولكنها كانت موجودة في مكتب البريد مثلها مثل الكثير وانا لا اتهمها اتهام مباشر ولكني أيضا لا أنكر بأنني قد تعرضت للسرقة ولا اعرف من قام بهذا العمل فلذا اطالب من سيادتكم ضبط و وإحضار الجناة الحقيقيين وشكرا ) . أفيدونا يا أهل القانون أفادكم الله ؟ ماذا سيكون قرار السيد الترار وكيل النيابة الحمار بعد ان نفت السيدة التهمة عن زوجتي ، أليس أخلاء سبيل أم ماذا ؟ بلا لم يكن إخلاء سبيل !! السيد الترار الحمار وكيل النيابة أراد تاديبي وتهذيبي ومجاملة الضباط والمخبرين والقوادين في قسم شرطة عين شمس فطلب تحريات المباحث لنعود مرة اخري تحت رحمة حافر كل غبي و حمار ، إرحنا يا رب ارحنا يا منتقم يا جبار
العودة مرة أخري لقسم شرطة عين شمس :-
عاودوا زوجتي مرة اخري إلي قسم شرطة عين شمس و قام اخي بالإتصال بمحامي أخر زميل له يدعي / محمد البوشي يسكن في منطقة عين شمس و يعرف كل عصابة القسم من عساكر ومخبرين وضباط ومرشدين وعرض عليه المشكلة فأندهش الرجل من موقف النيابة ثم طلب منا الحضور إلي مكتبه القابع بشارع الهادي سلامة / بعين شمس فذهبنا إليه ورويت له القصة كاملة فقام بالإتصال هاتفيا بشخص يدعي ( محمد) يعمل أمين مباحث بقسم شرطة عين شمس وهو الذي يقوم بعمل تحريات المباحث مستفسرا منه عن الموضوع ، فضحك امين المباحث وقال له ( نعم الموضوع ده كبير اوي يا بوشي البت دي هنجرانية وجوزها صحفي خول قل أدبه علي محمد بيه شفيق وعلي الباشا المامور وهما ناوين يربوه فقال له محمد البوشي يعني مفيش حل فرد عليه امين المباحث هاخد 1000 جنيه ده مبدئيا وبعديها نشوف محمد بيه يوسف لأنه متجنن من الصحفي ده وعاوز يظبطه وهو دلوقتي في دايرة انتخابية بس السيد المعاون موجود تعالي ونشوف حل للموضوع بس لازم تجيب الألف جنيه معاك ) . ااااااااااااااه يا بلد عموما نمتلك تسجيل صوتي لتلك المحادثة قمت بتسجيلها بدون ان يشعر احد .
ذهبنا الي قسم شرطة عين شمس أنا واخي وائل وسيف ومحمود و محمد البوشي ودخل أخي ومحمد البوشي فقط ودخل محمد البوشي علي السيد المعاون واسمه تقريبا ( أيمن ) فقال له انا موجود هنا اليوم مخصوص علشان الصحفي ده وإنشاء الله هنعمله تشكيل عصابي علشان يبقا يحترم نفسه إحنا هنربيه وهنعلمه الادب هو عامل راجل ما المعلم الكبير بتاعهم يقصد ( الدكتور ايمن نور في السجن )وطالع دين امه احنا هنوريه .
يا باشا معلش طيب مراته المسكينة دي تعمل ايه حرام يكش تولع حد قالها تتجوز واحد زي ده . بعدها حضر محمد يوسف ووافق بعد محايلات وطبعا بعد ما اخد كذا علبة سجائر ليه ولكلابه بالسم الهاري وعلي فكرة ما بيشربوش غير مارلوبورو أبيض وأحمر ده طبعا غير الفلوس الي اخدوها مني وكان إجماليها 3000 ألاف جنيه واخيرا جاء ت تحريات المباحث في صالح زوجتي ثم عرضت علي النيابة باكر اليوم التالي فقرر وكيل النيابة الترار إخلاء سبيلها بضمان محل إقامتها لتعاود مرة أخري إلي قسم الشرطة ثم يحولونها إلي مباحث امن الدولة !!! بمدينة السلام . حيث منطقة عين شمس تتبع نفس الضابط المسؤول عن مدينة السلام .
عرضت زوجتي علي ضابط أمن الدولة بمدينة السلام فرفض مقابلتها وامر بإحضاري أنا !!! فدخلت عليه فسألني عن إذا كان معي كاميرة او فلاش او كارد ريدر أو أي شئ من هالقبيل فاجبته بنعم فطلبهم مني واخذهم ثم بدأ يسألني عن عملي وعن علاقتي ببعض الأشخاص وعن نشاطي السياسي وعلاقتي بمراكز حقوق الإنسان وحركة كفاية وأفشخنات كتيرو بعد أن انتهي من كل أسئلته قال لي سوف نترك زوجتك لكن بشرط فقلت له ما هو أتفضل أشرط فقال لي أريد منك المساعدة في الكشف عن أي اشخاص هنا بمنطقة عين شمس يعملون علي زعزعة الإستقرار . فقلت له إنشاء الله .
ثم تركنا وذهبنا .
بعدها قررت بأن لااترك هؤلاء الاوغاد فذهبت إلي وزراة الداخلية لأشكوا لهم ما حدث وتقدمت بشكوي رسمية إلي السيد وزير الداخلية , وشكوي أخري للناهب العام ، وقررت بأن أتفرغ لهذا القسم فدخلت ذات مرة متنكرا مرتديا جلبابا وعمة وصعدت إلي الدور الثاني للقسم و الذي يوجد به وحدة المباحث وقمت بتصوير بعض المقاطع و الصور لعمليات ضرب وحشية من قبل كلاب المباحث فشاهدني شخص وأبلغ محمد يوسف رئيس المباحث و الذي قام بإصطحابي إلي مكتبه و السطو علي التليفون الذي قمت بالتصوير منه واخد يزيل تلك المقاطع و الصور وطلب مني ان نكون اصدقاء و الموضوع انتهي واعتذر لي ، ثم تركني اذهب و في اليوم التالي ذهبت إلي السيد رئيس نيابة عين شمس وطلبت مقابلته وشكوت له ما حدث لزوجتي وأيضا رويت له ما شاهدته بالامس وقمت بتصويره لكن لسوء حظي لم أتمكن من الخروج من القسم بتلك المقاطع فتظاهر امامي بالضيق ووعدني بإتخاذ إجراءات شديدة الصرامة ضد هؤلاء الحثالة . 

كشف المستور (3) 
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كشف المستور (3)
سيدة محتجزة بقسم شرطة عين شمس تتصل بي وتطلب مني المساعدة :-
تلقيت إتصالا هاتفيا من سيدة تدعي هويدا تطلب مني مساعدتها في رفع الظلم الواقع عليها ، من قبل رجل يدعي ( حازم ) ويعمل جواهرجي تربطه ببعض ضباط قسم شرطة عين شمس علاقة صداقة ، 
وهي محتجزة لاكثر من خمسة وعشرون يوما في قسم شرطة عين شمس وتلاقي معاملة سيئة جدا ويتحرش بها جنسيا بعض الامناء و الضباط ولا يوجد بغرفة الحجز الموجودة بها دورة مياة وإذا أرادت دخول دورة المياة الخارجية تدفع خمسة جنيهات في كل مرة !! فعرضت عليها صفقة ان أساعدها مقابل أن تساعدني في كشف بعض الإنتهاكات التي تحدث داخل ديوان القسم فوافقت علي الفور .
وفي صبيحة يوم الجمعة الموافق 6/2/2009 أستيقظت علي إتصال هاتفي من هذه السيدة تطلب مني الحضور فورا إلي مقر ديوان قسم شرطة عين شمس حيث يوجد شخص يتعرض للضرب و التعذيب علي يد بعض ضباط وامناء شرطة بالقسم فطلبت منها تصوير هؤلاء الاوغاد وهم يقومون بتعذيب هذا الشاب لحين حضوري فخافت ووعدتني بتسجيل مقاطع صوتية فقط وبعد ان طمأنتها وعرضت عليها طريقة للتصوير بدون ان يشعر احد فأقتنعت وقامت بالتصوير وذهبت أنا مسرعا إلي مقر ديوان القسم متنكرا مرتديا جلباب حارس العقار الذي أسكن به ولحافة علي رأسي وشبشب ومعي الكاميرة وال إم بي ثري و الحمد لله لم يتمكن احد من كشف شخصييتي بعد ان دخلت إلي القسم راشيا العسكري بمبلغ عشرة جنيهات شاهدت ما لارأته عيني من قبل أي و الله مجموعة من ضباط وأمناء سفلة يقومون بتعذيب شاب بطريقة وحشية يعجز القلم عن وصفها وما ان رأني كلب منهم إلا وبادرني بسيل من الشتائم القذرة التي لا تصدر إلا من أحط الناس خلقا وأعرقهم في الإجرام و الخسة و الندالة وقام بطردي من ديوان القسم .
بعدها توجهت إلي منزلي وقمت بتغيير ملابسي التنكرية وأجريت إتصالا بالسيدة هويدا للإتفاق معها علي الطريقة التي سوف تسلمني بها مقاطع الصوت و الفيديو ، فعرضت عليا الذهاب إلي نيابة عين شمس في تمام الساعة السادسة حيث انها ستعرض علي النيابة المسائية اليوم ، وفي تمام الساعة الخامسة توجهت انا وصديقي سيف الإسلام إلي مقرنيابة عين شمس القابعة في مجمع محاكم مصر الجديدة وصعدنا إلي مقر النيابة بعد ان اعطيت رشوة اخري لحرس المحكمة وفي تمام الساعة السابعة حضرت السيدة هويدا واخذت منها التليفون التي قامت بالتصوير منه ونقلت المقاطع كلها إلي تليفوني وانصرفنا ، وبعدها قمت بشر تلك المقاطع المرئية فقط ومازلت احتفظ بالمقاطع الصوتية إلي الأن واهديتها إلي أخي وزميلي وائل عباس و الذي قام هو أيضا بنشرها .
ثم أتصلت بالسيدة هويدا مرة اخري طالبا منها أية بيانات عن هذا الشاب لمساعدته فأعطتني تليفون لاحد أصدقائه داخل الحجز وتمكنت من الوصول إليه و التحدث معه بعد عدة محاولات فبكي الشاب و طلب مني الحضور لأنهم قاموا أيضا بهتك عرضه وتصويره بكاميرة موبايل ويوجد هذا المقطع مع احد الجنود و وطلب مني الوقوف بجانبه فتوجهت إلي قسم شرطة عين شمس أنا وسيف وصديقي أحمد عبد الغفار رئيس مجلس إدارة جريدة الحوار الوطني وتمكنا من الدخول إلي قسم الشرطة وذلك بعد ان دفعنا رشوة أخري أو إكرامية علي حد قولهم !! وعن الطريقة التي سوف تمكننا من إستلام الموبايل الموجود عليه مقطع هتك عرض احمد عبد الفتاح اقترح هو علينا أن نحضر له علب كشري وسوف يقوم هو بتهريب التليفون في العلب بعد ان ياخذها مننا ويردها لنا مرة اخري وبها التليفون وبالفعل نجحت الخطة وأستلمنا التليفون وبه مقطع أنتهاك عرضه . . ومقاطع صوتية أخري لهذاالضابط محمود سامي وهو يسب ويضرب ويتوعد هذا الشاب ، لدينا اكثر من عشرة مقاطع صوتية لمن يريد ان يتاكد من صحة حديثنا ، بعدها أتصلت بزميلي وائل عباس وقمت بالتنسيق معه ونشرنا المقاطع .
وقمنا بنسخ سي دي عليه مقطع هتك العرض بناء علي طلب الأستاذ / ناصر أمين رئيس مركز إستقلال القضاه و الذي طلب مقابلتنا للتنسيق معنا وإحضار أهل الضحية لعمل توكيل والقيام برفض دعوي قضائية ضد هذا الضابط .
كشف المستور (4) 
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إتصال من ضابط بجهاز مباحث أمن الدولة يطلب مني الحضور لمقر مباحث امن الدولة لشرب فنجان قهوة 

بعد نشرنا لمقاطع هتك عرض الشاب /أحمد عبد الفتاح علي تلقيت عدة إتصالات هاتفية من السيدة هويدا وبعض المحبوسين داخل قسم شرطة عين شمس ، أتصلت بي هويدا تبكي مستنجدة بي وتطلب منا الوقوف بجانبها حيث جاءها شخص يدعي ناصر ويعمل مفتش مباحث قام بتفتيشها وتهديدها و سبها لتصويرها تلك المقاطع وقال لها انتي أذتينا يا بنت ...... وبنت ........ ومهددها بحرمانها من رؤية إبنتها الي الأبد كما استدعاها رئيس المباحث / محمد يوسف إلي وحدة المباحث وقام هو أيضا بتهديدها وسبها وطلب منها الإنكار بمعرفة أي شئ عن تلك المقاطع امام لجنة من وزارة الداخلية سوف تحضر إلي القسم اليوم وتنكر أيضا معرفتها بي ، وقاموا أيضا بإستدعاء بعض المحبوسين وطلبوا منهم عدم الشهادة علي الواقعة مقابل إسقاط أي تهم عليهم بعدها حضر السيد مساعد وزير الداخلية وقام بإستدعاء هويدا وسألها علي إنفراد عن تلك الواقعة فأنكرت ثم جاء ببعض المحبوسين وبسؤاله لهم عن الواقعة فأكدوها ، ثم حضرت النيابة الإدارية في اليوم التالي وقاموا بإستدعاء هويدا واحضروا لها لاب توب وواجهوها بتلك المقاطع الموجودة علي صفحتنا وصفحة زميلنا وائل عباس فأنكرت ثم سألوها عني وعن وائل عباس فأنكرت معرفتنا أيضا ثم قاموا بإستدعاء بعض المحبوسين وكان واضح عليهم أثار ضرب وجروح وبسؤالهم عن هذه الإصابات اكدوا لهم بأنها أثار ضرب وتعذيب من قبل بعض الضباط بالقسم . بحوزتنا مقاطع صوتية لهويدا ولشخص يدعي حامد واخرون محتجزون بالقسم وهم يرون فيها كل هذه الوقائع التي ذكرناها أيضا بحوزتنا مقطع صوتي لشخص أخر يروي فيه لنا عن تهديدات له وللمحبوسين من قبل رجال المباحث بوضع عصاة في مؤخرتهم إن قاموا بالشهادة علي تلك الواقعة .
ولم أسلم أنا أيضا من التهديدات حيث أنني كنت أتلقي اكثر من عشرون إتصالا يوميا من أشخاص مجهولون يقومون فيها بسبي وبإهانتي وتهديدي كما ان كلاب مباحث امن الدولة التابع لهم قسم شرطة عين شمس قد أقاموا وبصفة دائمة أمام العمارة التي أسكن بها للتخويف و الترهيب .
إتصال من ضابط مباحث امن دولة يطلب مني الحضور إلي مقر مباحث امن الدولة :-
أكثر من عشرون مرة يتصل بي( رقم خاص )وكنت أعرف انهم من مباحث امن الدولة وكنت أفضل عدم الرد و أغلق تليفوني مرة ومرة أستبدل الشريحة بأخري حتي تلقيت إتصالا من رقم( 0123445445) فقمت بالرد عليه فعرفني بنفسه ( انا المقدم محمود جنيدي من مباحث امن الدولة عاوز أشوفك اليوم ضروري يا سامح فقلت له خير يا فندم فقال لي لا مفيش أي حاجة عاوزك بس تيجي تشرب معايا فنجان قهوة اليوم ترددت في تلبية الدعوة ولكني وافقت في النهاية ، بعدها توجهت لمحطة مترو انفاق عين شمس لأركب المتررو متوجها إلي الأستاذ / ناصر أمين رئيس مركز إستقلال القضاة لحقوق الإنسان و الذي أبدي رغبته في الدفاع عن هذا الشاب / أحمد عبد الفتاح علي ويالها من صدفة تقابلت انا ووائل عباس في محطة غمرة ونزلنا محطة الإسعاف حيث كان احمد عبد الغفار ينتظرني هناك ولكن احمد عبد الغفارلم يحضر فجلست مع وائل عباس لمدة نصف الساعة وأخبرته بأنني تلقيت إتصالا من ضابط أمن دولة يطلب مني الحضور فنصحني وائل بعدم الذهاب إليه ثم تركته وذهبت بعد ذلك للأستاذ / ناصر أمين وبعدها حضر أحمد سميح وانضم إلينا وأتفقنا علي التنسيق مع أهل الضحية علي ان يقوموا بعمل توكيل بإسم المركز لكي يتمكن الأستاذ ناصر امين من التحرك قانونيا ونحن إعلاميا ، ثم تركتهم بعد ذلك متوجها إلي ميدان التحرير وأثناء توجههي تلقيت إتصالا أخر من نفس الضابط يستفسر فيه مني عن عدم حضوري فتحججت له بحجج واهية فكرر لي دعوته بعد ثلاث ساعات
فوافقت ، ثم اتصلت بزميلي احمد عبد الغفار طالبا منه الحضور إلي ميدان التحرير فحضر وجلسنا علي مقهي السكرية واخبرته بكل شئ وأنني سوف أتوجه الان إلي مقر مباحث امن الدولة لمقابلة هذا الضابط و نصحته بالتحرك السريع لو تاخرت .
في مبني جهاز مباحث أمن الدولة بلازوغلي :-
دخلت إلي مبني جهاز مباحث أمن الدولة بلازوغلي طالبا مقابلة الضابط / محمود جنيدي كما اخبرني فطلبوا مني الإنتظار قليلا وأعطوني أبليكيشن لملئه يوجد به خانات الأسم ، العنوان ، السن ، إسم الضابط ، الغرض من الزيارة . وأثناء كتابتي للبيانات سمعت شخص من أفراد الأمن يسأل أخر عني فقال له هذا هنا لمقابلة محمود بيه حافظ ، فكتبت في خانة اسم الضابط محمود حافظ وليس محمود جنيدي طبعا كان اسمه البلاستيك ، وأعطيته الأبليكيشن بعدما انتهيت من كتابته وبعد مرور خمسة دقائق حضر شخص غير عادي ليس ببني ادم ينادي عليا فنظرت إليه في رهبة وقلت في نفسي متاسئلا يا الله أهذا عفركوش ، أصطحبني هذا العفركوش إلي الداخل مترجلين بدون ولا كلمة ولا حتي نفس حتي وصلنا إلي مبني اخر وركبا الأسانسير ثم توقف بنا في الدور الثالث ونزلنا منه متوجهين ناحية اليسار ثاني مكتب فطلب مني عفركوش التوقف ليطرق باب المكتب ويدخل ثم يخرج يقول لي بعدها وبدون أدب و بصوت جعوري تعالي ، دخلت إلي المكتب فوجدت شخصين ولم اكمل تحيتي لهما إلا و قابلني إحداهما بوابل من التيت تيت تربتا تييت لم أفهم من كلامه إلا كلمتين فقط انت بتستعبط فقلت له لماذا فقال لي أنت بتستعبط علشان أنا قلتلك أن أسمي محمود جنيدي وأنت جاي تطلب مقابلة ضابط اخر ،طبعا هو كان هيتجنن علشان كشفنا عن أسمه الحقيقي محمود ايه ده يا محمود الراجل طلع اسمه محمود حافظ وليس محمود جنيدي و بعدين يا جماعة الراجل كان شكله وسيم وابن ناس ومش لايق عليه أبدا اسم جنيدي ده خالص ، ما علينا ،الراجل بعدها تكرم وعطف علينا وأذنلنا بالجلوس وتركني لمدة ثلاثة دقائق وتظاهر بأنه مشغول ممسكا بيده بعض الاوراق يقوم بقرائتها و في المكتب المجاور له كان يجلس ضابط اخر بس كان شكله عربجي بصراحة ينظرإ ليا نظرات تخويف بس انا طبعا فاهم الاسلرب بتاعهم ده حركات كده و ترزيع أبواب ونظرات وأفشخنات المهم كلها حاجات مفقوسة بعدها نظر اليا الرجل وقرر أن يضايفني فقام بدعوتي لتناول أي مشروب ومن باب الأدب أبديت عدم الرغبة في قبول الدعوة ولكنه أصر فطلبت قهوة سادة علي روحي طبعا ، فبدأ بتوجيه بعض الأسئلة ( ليه مكنتش بترد عليا لما كنت بتصل بيك ) فقلت كل لما حضرتك بتتصل بيا بيكون معايا وائل عباس فقال لي ووائل عرف أو شاف الرقم فقلت له لا فقال لي عادي أنت عارف يا سامح وائل عباس صاحبنا وحبيبنا و المكان الي انت قاعد فيه ده دلوقتي وائل عباس كان قاعد فيه قبل كده وفي نفس المكان وعلي نفس الكرسي بصراحة كنت حموت من الضحك وكتمت ضحكتي ، وتساءلت بداخل نفسي إذا كان وائل عباس فعلا زي ما بتقول وصاحبكم وحبيبكم فكان من باب أولي ان تستدعي وائل وتطلب منه ما ستطلبه مني ، ثم توجه لي بسؤال ثاني ، عن حركة 30 فبراير فقلت له هو حضرتك فبراير بقا 30 يوم ولا إيه فقال لي انت بتستعبط مش قلتلك بتستعبط طيب ليك علاقة بأي حد في حركة شباب ضد التمييز الديني فقلت له إطلاقا كل هذا و الضابط الأخر العربجي ينظر اليا بنظرات ليست كالنظرات بعدها دخل في الجد وفي الموضوع الاساسي وقال لي وائل عباس سيطك يا معلم سيطك تسيط متسيطوش أي متسيط قبل كده فرديت عليه في بلاهة كيف فقال لي موضوع عين شمس ما سألتش نفسك ليه وائل عباس كاتب كما أخبرنا زميلنا سامح ، كما قال زميلنا سامح ، فقلت له لا فقال لي وائل عباس خايف لانه تحديدا في المرة السابقة عندما نشر مقطع لسيدة ادعي فيه انها تعرضت للضرب من قبل ضابط مباحث قامت النيابة بإستدعائه وكان كيل نيابة صايع فشخ وائل عباس وزنقه اكثر من مرة فمن ساعتها ووائل عباس خايف فعلشان كده كان عاوز يدبسك ، المهم احكيلي بقا كل شئ عن المقطع هذا فحكيت له كلشئ وبالتفصيل فعيشني هو والضابط العربجي الاخر في جو صعبانيات وقال لي نحن لا نقبل بهذه الأفعال المشينة و التي تسئ إلي جهاز الشرطة وإلي سمعة مصر والسيد الوزير بنفسه يرفض هذه الأفعال مشددا علي معاقبة أي ضابط مخطئ وعدم التستر علي أي فاسد !! يا عيني فلذا يا سامح أنا عاوزك تعمل حاجة أبعد عن الموضوع ده خالص ولوكلمك ناصر امين ولا احمد سميح ولا وائل عباس طنشهم ومتحاولش توصلهم لاهل الواد ده واحنا هنتصرف أنت عارف يا سامح الناس دي علي الموضوع ده هياخدوا فلوس أد كده فقلت له من مين يا فندم فقال لي من المنظمات الي بيشتغلوا معايا هيوروهم الشغل ويقولولهم شوفتوا احنا عملنا ايه وكشفنا ايه ، الموضوع خطير يا سامح الموضوع خطير جدا ربما يبدو لك غير ذلك ولكنه حطير خطير خطير ده بيسئ لسمعة مصر واحنا مش ناقصين ومش عاوز لا وائل عباس ولا احمد سميح ولا ناصر أمين يعرفوا أي شئ عن المقابلة دي لانهم عارفيني كويس و بالنسبة لموضوعك و مشكلتك مع قسم شرطة عين شمس أنا هخلصهولك بكرة . وبالفعل اتصل بي الضابط في صباح اليوم التالي طالبا مني صور ضوئية لجميع الشكاوي التي تقدمت بها للوزارة و الناهب العام لأنه وعلي حد قوله تحدث مع السيد مدير مباحث أمن الدولة لحل مشكلتي مع قسم شرطة عين شمس وأخذ حقي .
أتصلت بوائل عباس من رقم زوجتي قمة الغباء بصراحة وكأن رقم زوجتي ليس مراقب وطلبت منه ان أقابله اليوم في حدائق القبة و تقابلنا بالفعل وحكيت لوائل كل شئ عن هذه المقابلة فعنفني ونهرني وقال لي أنا حزرتك يا سامح مكنتش تروح وخصوصا بعد ما أخبرته ان السيد الضابط المحترم قام بتفتيش تليفوني وشنطتي وأخد كل السي ديهات التي كانت معي لكشف ما عليها وطلب مني وائل أن أنشر كل شئ عن هذه المقابلة فوعدته بذلك وها أنا قمت بتنفيذ وعدي لك يا وائل وعلي فكرة يا وائل هذا الضابط قام بالإتصال بي ذات مرة قبل سفري وأخبرني بأنه عرف كل شئ عن هذه المقابلة مما يؤكد أن تليفون سيادتك مراقب .
و في النهاية أود ان أذكر للسيد المقدم / محمود جنيدي من مباحث امن الدولة قصة تعلمت منها الكثير فكما ذكرت لك من قبل بأنني أعمل بالتجارة بجانب عملي ففي أول رحلة لي إلي تركيا للبحث عن بضاعة وعلى وجه التحديد بمدينة (إسطنبول )وأثناء البحث في أحد المصانع ومناقشة الأسعار،كانت الساعة قد شارفت على وقت الغداء،فقامت السيدة صاحبة المصنع بدعوتي لتناول الغداء معها من باب الادب أبديت عدم الرغبة في قبول الدعوة حتي لا أثقل
عليها ،كما أنني بطبعي لا أحب صخب المآدب واحب الأكل بمفردي .
بخفة الدم التركية وروح الدعابة قالت لي :من الأفضل أن تقبل الدعوة وتتناول الغداء معنا،لأن هذا الغداء في كل الأحوال سيوضع على فاتورة حسابك التي تشتري بها البضاعة !!.
تعلمت من هذا الدرس البسيط يا سيد محمود أنه ليس هناك كرم ولا إنسانية في المعاملات التجارية والأقتصادية والسياسية،فعندما عرضت عليا المساعدة يا سيدي الفاضل كنت اعرف جيدا بانك ستقوم بهذا العمل ليس من منطلق حبك للحق و العدل و الإنسانية ووووو ولكن من منطلق حبك للتربتيت فقط تحياتي الك سيادة المقدم محمود جنيدي أو محمود حافظ . وإلي حكايات ومغامرات جحيمية أخري قريبا .

 

